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Úrad pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“) dňa 30.11.2009 vydal rozhodnutie o  
maximálnych cenách  za dodávku  elektriny pre domácnosti na rok 2010 pre ZSE Energia, a.s., 
Stredoslovenská energetika, a.s., Východoslovenská energetika a.s.     
 
Schválené cenové rozhodnutia znamenajú pre odberateľov elektriny – domácnosti, že 
priemerné ceny za dodávku elektriny pre rok 2010 oproti roku 2009  znižujú o 2,87 %.  
  
Úrad nemôže obísť skutočnosť, že zníženie mohlo byť oveľa citeľnejšie, keby do koncových 
cien elektriny nepriaznivo nezasahovala povinnosť podieľať sa na podpore  výroby  elektriny 
vyrobenej v obnoviteľných zdrojoch. Cena “zelenej elektriny“, je totiž oproti tradične 
vyrobenej elektrine niekoľkonásobne drahšia. Na jej úhrade sa musia podieľať všetci 
odberatelia bez výnimky. V podobe tarify za prevádzkovanie systému vchádza do koncovej 
ceny a tým  ju značne zvyšuje.   
 
V súvislosti s cenami za dodávku elektriny úrad upozorňuje, že pre lepšiu informovanosť už 
ceny nebudú v podobe tzv. integrovanej ceny, ale budú uvedené zvlášť ceny za distribúciu 
a ceny za dodávku. Toto opatrenie ma za cieľ zlepšiť orientáciu odberateľov v konkurenčných 
cenových ponukách rozličných dodávateľov a tak  napomáhať procesom zmeny dodávateľov 
a otvárania trhu s elektrinou. 
 
Úrad pre reguláciu sieťových odvetví dňa 30.11.2009 vydal pre regulovaný subjekt Slovenský 
plynárenský priemysel, a.s. rozhodnutie o  maximálnych cenách  za dodávku  plynu pre 
domácnosti na rok 2010. 
 
Priemerné ceny za dodávku zemného plynu domácnostiam v roku 2010 sa oproti roku 2009 
znižujú o 5,13 %. 
 
V oblasti tepla úrad predpokladá pokles výslednej ceny tepla vyrábaného zo zemného plynu od 
1.1.2010 o 4 % oproti priemernej cene v roku 2009. 
  
V oblasti vodárenstva ceny za výrobu, distribúciu a dodávku pitnej vody  v roku 2010 zostávajú 
na úrovni roka 2009.   
 
Úrad zdôrazňuje, že vo všetkých prípadoch ide o priemerné hodnoty, čo znamená, že jednotlivé 
sadzby a tarify, môžu byť často aj výrazne odlišné od uvedených priemerných hodnôt a nemôžu 
byť preto mechanicky premietnuté do situácie konkrétneho odberateľa. 
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